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VERONIKA POKORNA

Rohansky ostrov

soucasna koordinovana vystavba
Blok CllI jihozapad

bytovy dum

atelier kordovsky vrbata
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Rohansky ostrov tvofi velkou nezpevnénou cast
vefejného prostranstvi Karlina. | pfes to, ze uz
ostrovem na Vltavé neni, svij nazev si zacho-
val. V misté ramene Vltavy mezi Rohanskym
ostrovem a Rohanskym nabfezim nyni prochazi
Ctyfproudova silnicni komunikace. Ostrov byl po
dlouha léta Cernou skladkou. V roce 1999 byly
zahajeny rozsahlé uklidové prace za ucelem
jeho revitalizace. Nyni zde postupné vznikaji ad-
ministrativni a obytné budovy (Danube House,
Nile House) a sportovni plochy.

Uzemi dnesniho Rohanského ostrova bylo v
minulosti z vétSi Casti jesté fecistém Vitavy,
které zde bylo postupné regulovano a zasy-
pano. V soucCasné dobé se vSak uvazuje o
obnoveni vedlejSich ramen Vlitavy v ramci
protipovodnovych opatfeni.
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Hruba podlazni plocha objektu:

Celkova plocha bloku:

Zastavéna plocha bloku:

Plocha zahrady:

Procentualni zastoupeni plochy zahrady:
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8 503 m?
4 822 m?
2952 m?
1870 m?
38,8 %



Projekt bytového domu na Rohanském ostro-
vé je situovan na jihozapadni strané bloku CllI
navrzeného atelierem Pavel HniliCka Architek-
ti v jejich urbanistické studii Rohansky ostrov.
Tento blok sousedici s naméstim ma podle
zminéné studie vyznacCeny aktivni parter na
jeho jizni, zapadni a severni strané.

Bytovy dim ma celkem sedm nadzemnich
podlazi a dvé podzemni podlazi slouzici jako
garaze. Prvni podlazi je ustoupeno od uli¢ni
¢ary a je urc¢eno ke komerénim ucellim.

Na dalSich Sesti podlazich se nachazi byty od
garsonek po byty velikosti 5+kk. Od ¢tvrtého
podlazi maji byty situované na severni strané
domu arkyfe ve tvaru hranolu, diky kterym je
z bytu vidét na Prazsky hrad. Pfijemny pobyt
na vyraznych zalomenych balkénech a ochra-
nu pred sluncem zajiStuji stinici stény z dfe-
vénych lati na jizni a zapadni strané domu.
Smérem do vnitrobloku jiz tyto stinici prvky
navrzeny nejsou. Posledni sedmé podlazi je
ustoupené a diky tomu ma kazdy byt v tomto
podlazi vlastni stfesni terasu.
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2 motocykly

2 stani pro invalidy

2.PP: 60 automobild

1 motocykl
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V pfizemi se nachazi 650 m? komer&nich
ploch, celkem ¢tyfi vstupy do jednotlivych
Casti budovy a k nim ve stejném poctu
prilehla mistnost na odpady a kolarna.
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Klasifikace byta:

1+kk 4x
2+kk 1x
3+kk 6x
T 4+kk  1x
o 5+kk  1x
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Klasifikace byta:

1+kk 4x
2+kk 1x
3+kk 6x
EN 4+kk 1x
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Klasifikace byta:
1+kk  4x
2+kk  1x
3+kk  6x
4+kk  1x
5+kk 1x
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I Klasifikace byta:

2+kk 6x
3+kk  1x
4+kk  1x
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Detail balkén( a stinicich prvku na jizni strané domu
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